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Historique
STARGATE GROUPS est une société composée de quatre filiales qui sont : STARGATE MINERA SARL, STARGATE EXPLORATION, STARGATE CHIMICAL et STARGATE HOLDING. Elle est située à Ouagadougou au Burkina Faso. Le boom minier des années 2000 et 2010 ont fait de l’or l’un des principaux produits d’exportation du pays. Ainsi, en 2015 la découverte d’un important gisement de minerai d’or s’étalant sur une superficie de 1 km2 extensible dans la région du sud d’ouest du pays, particulièrement dans la commune rurale de Midebdo dans la province de Batié a amené le promoteur à se penché sur l’idée de la mise en place d’un groupe dont le but est de promouvoir le secteur minier burkinabé. C’est ainsi qu’en 2019 une analyse technique réalisée par le laboratoire du bureau des mines et de la géologie du Burkina (BUMIGEB) du site a confirmé une teneur en or exploitable du site. Une étude de faisabilité sociale et environnementale fut réalisée à la même date. Toutes ses études réalisées ont permis à l’Etat Burkinabé d’apprécier la pertinence du projet et octroyé un permis d’exploitation d’une durée de trois (03) au conseil des Ministres du 24 août 2022. 
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Missions et visions de SARGATE GROUPS.
Nos missions c’est :
· faire une exploitation responsable, consciente et soucieuse de la préservation des valeurs environnementales et sociales ;
· faire un management rigoureux des risques et la recherche perpétuel d’opportunité pour plus d’efficacité dans les actions ;
· produire une gestion efficiente des ressources de la société. 
Notre vision c’est de mener une exploitation minière qui tiennent compte du bien-être des générations présentes des zones concernées sans entâcher celui de la future. Ces missions sont fondées sur des valeurs qui sont :
· La rigueur dans le travail ;
· Le professionnalisme du personnel ;
· Le respect strict des partenaires et des populations ;
· Le travail d’équipe ;
· Une gestion transparente.


La procédure de la société
Notre processus est le suivant :

· L’exploration : c’est un processus consistant à l’évaluation des ressources orifères d’un site afin de déterminer son potentiel exploitable. 
· L’exploitation : dès que les résultats de l’exploration sont concluants, et toutes les démarches légales atteintes, le processus d’exploitation est enclenché. Il permet d’extraire l’or au maximum de ses capacités.
· La réhabilitation du site est une des priorités de la mine. Rendre le site moins nocif pour la population et l’écosystème en dépoluant intégralement le site et en réconstituant le couvert végétal. 

Organisation de STARGATE GROUPS


· La fonction du Directeur Général
Il supervise et ordonne l’ensemble de la chaine de la recherche à l’exploitation. Il a une connaissance solide en exploitation minière et est le promoteur de la société. 
· Responsable d’usine
Il est responsable de l’exploitation minière de l’extraction du minerai jusqu’à la sortie de lingot.
· Responsable de commercialisation
Il est chargé de l’achat et de la vente des produits miniers, de la gestion du comptoir d’achat et de vente d’or.
· Responsable des ressources humaines
Il s’occupe du volet gestion des carrières et recrutement.
· Responsable de communication 
Il s’occupe des questions de communication interne et externe.
· Responsable du volet sûreté environnemental
Il est chargé des questions d’environnement.
Un potentiel élevé d’employabilité
STARGATE MINERA va contribuer à la résorption du chômage par la création d’emplois au profit des jeunes.
Présentation des quatre grands groupes de STARGATE GROUPS.· Exploitation de mine d’or semi-mécanisée.
· Exploration, prospection de zones
· Achat vente de l’or : comptoirs d’achat d’or
· Achat, vente et importation des produits miniers.
STARGATE EXPLORATION
STARGATE HOLDING
STARGATE CHIMICAL
STARGATE MINERA
STARGATE GROUPS 


PRESENTATION DE LA FILIALE STARGATE MINERA
Situation géographique
STARGATE MINERA SARL est une filiale de STARGATE GROUPS qui est spécialisée dans l’exploitation d’or. Le site de la société est dans le village de Diatara dans commune rurale de Midebdo, dans la région du sud-ouest province du Noubiel (Cf carte ci-après)
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Permis d’exploitation et superficie exploitable de la société.
Elle dispose d’un permis d’exploitation délivré par le ministère des mines et des carrières du Burkina Faso. Elle dispose également d’une superficie exploitable d’un (01) km2 extensible. La mine a l’autorisation totale des propriétaires terriens pour mener ses activités d’exploration et d’exploitation dans la zone.
Les équipements
Pour ce qui est des équipements d’exploitation, ils seront fournis par des partenaires spécialisés dans la fourniture d’équipement minier (Rock Impact). L’équipement choisie par la société permet une récupération de l’or de l’ordre de 85%.
Le personnel de Stargate minera
La société possède une ressource humaine qualifiée prêt à mener les activités de la société.
Les capacités de production de la société
Le site de Diatara à des profondeurs comprises entre 5 à 30 m. Deux couches minéralisées dont la première couche vas de 5 à 15 m a une teneur moyenne de 0,26 g/t alors que la seconde d’une profondeur allant de 15 m à 30 m a une teneur moyenne de 6,22g/t. L’ensemble forme donc un corps minéralisé dont la teneur moyenne est de 2,37g/t. La quantité de minerai du site s’élève à 825000 tonnes avec un tonnage du concentré (Tc=825000tx2,37g/t) de 1,955 tonnes d’or. La capacité de traitement du minerai sera de l’ordre de 400 tonnes en moyenne par jour donc un tonnage prévisionnel annuel de 120 000 tonnes (400x300) sur 300 jours d’activité. L’équipement de Stargate minera permettant une récupération de 85%, la prévision de production sur la période d’exploitation est de 1,66 tonnes d’or, une production prévisionnelle annuelle de 241,740kg d’or soit une production mensuelle de 20,145kg d’or. 
Les investissements communautaires
STARGATE GROUPS dans le cadre de la mise en œuvre de ses activités d’exploitation va contribuer très significativement au développement socio-économique du pays et particulièrement de la commune hôte. Dans cette dynamique, plusieurs projets ont été identifier et seront mise en œuvre de façon participative. Ses projets doivent répondre efficacement aux besoins des populations. Ce sont :
1. la construction d’une école primaire au profit de la commune ;
2. la réalisation et réhabilitation de forages pour une meilleur qualité de vie des populations par un accès total à l’eau potable ;
3. tracée et réhabilitation des pistes d’accès au village ;
4. construction d’un magasin de stockage de céréales ;
5. aménagement de terrain de jeux au profit des jeunes ;
6. réalisation d’une infirmerie au profit des populations.
La protection de l’environnement
Au plan environnemental, Stargate minera mettra en place un dispositif conforme à la réglementation environnementale en vigueur. Ainsi un plan rigoureux de gestion des risques environnementaux sera élaboré et suivi par un service agréé.  
PRESENTATION DE STARGATE CHIMICAL
STARGATE CHIMICAL a pour vocation l’achat, la vente et importation des produits miniers nécessaires à une exploitation minière optimale conformément à la réglementions en rigueur dans le pays. 
PRESENTATION DE STARGATE EXPLORATION
STARGATE EXPLORATION est spécialiser dans les études, exploratoires de site à l’aide de matériel à la pointe de la technologie.
PRESENTATION DE STARGATE HOLDING
Cette filiale est spécialisée dans l’achat et la vente d’or.
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LOCALISATION DE LA COMMUNE DE MIDEBDO Localisation du site DIATARA dans la commune de Midebdo
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